

◎齐鲁晚报

TODAY

今日青岛

2011.3.14

星期一

新闻有奖热线:89772345
广告订版热线:13869866567

12日，在华阳路上的海博家居，商户代表正在诚信联盟板上签名。当日，青岛市市北工商分局、北仲路工商所等单位联合辖区商家成立诚信联盟，规定商户为消费者提供优质商品，按照商品的价值制定合理价格和维护消费者利益等。

本报记者 杨宁 摄影报道

青岛54名在日游客都平安

青岛国旅22名游客或将于16日回国

本报3月13日讯(记者 陈海芹 姜萌) 截至13日,青岛共有两家旅行社组织54名游客赴日旅行,青岛市旅游局及两家旅行社均在日本地震后与在日旅行团的领队取得了联系,目前所有游客安然无恙,并在旅行社的安排下进行活动。记者从青岛国旅了解到,该旅行社22人的旅行团或将于16日返回国内。

据悉,青岛国旅和青岛旅行社分别有22人、32人的旅行团在日本旅游,这两个旅行团都在3月11日乘飞机赴日,行程为六天。由于起飞时并没有得到日本地震的消息,因此按照预定时间正常起飞。地震发生后,青岛国旅的旅行团从预定降落在东京改为福冈,青岛旅行

社的旅行团则降落在名古屋。据青岛国旅负责日本旅游线路的操作员杨女士介绍,事发后旅行社立刻与领队及地接社取得联系,22名游客处境安全。青岛旅行社的32名游客情绪也比较稳定,对旅行社在日本行程的更改都比较配合。

记者了解到,目前,54名青岛在日本游客的行程安排并没有受到太大影响。青岛国旅的操作员杨女士告诉记者,旅行社每天都保持与在日领队及地接社的联系,最近一次联系是北京时间13日下午3点半左右,当时游客已经到达横滨游览,旅行社安排游客给家人报平安。据杨女士介绍,旅行社正在与各方协调,22人的旅行团有望在16日回国。另

据了解,青岛旅行社地接社也将与旅行团的32位游客协调回国事宜。

青岛市旅游局工作人员表示,将保持与各家旅行社及在日本旅行团的通讯畅

通,并随时关注岛城游客在日本的情况。同时青岛市旅游局提醒各旅行社,除加强赴日旅行安全措施外,还要密切关注东南沿海地区旅行的安全。

日本返青航班恢复

本报3月13日讯(记者 赵波) 受11日下午日本强震影响,12日青岛飞往日本部分航班受到影响。13日,记者从青岛机场了解到,各个航班已经恢复正常。

12日,受强震影响,青岛至东京的航班暂停,一货机也暂时停航。晚上从青岛发往名古屋、大阪、东京的航班都已经恢复正常。13日,机场

的工作人员表示,目前从日本大阪、名古屋、东京至青岛的航班目前已经恢复正常,针对日本至青岛航线可能出现的航班取消和延误等情况,青岛机场边检站已启动了应急响应预案,调配警力,开足边检通道,做好了航班手续注销等准备,并安排警力为归国的旅客提供力所能及的帮助。

云南地震牵动岛城市民心

市民可通过红十字会捐款

本报3月13日讯(本报记者 姜萌 陈海芹) 云南盈江地震牵动着岛城市民心。13日,记者从青岛红十字会获悉,红会已经从救灾储备金里拿出20万元救助灾区。另外,各区市红十字会都接收爱心市民的捐款,岛城市民可通过发送短信、到各区红会所在地捐款两种方式献爱心。

13日,记者从青岛市红十

字会募捐救助办公室了解到,自地震当天起,青岛市各区市的红十字会就已经开始接收来自市民对云南盈江灾区的捐助。募捐办的陈敏主任告诉记者,市民可以选择到所在区市的红十字会进行捐款。“只要是来为云南捐款的市民,我们都会特别注明,作为救灾专用款捐赠给盈江灾区。”陈主任表示,市民对灾区捐款的热情很

高。“今天上午有位70多岁的老奶奶,捐了两千元钱,却不留名字,只说住在市南区。”另外,不少市民通过红十字会开通的短信平台进行捐款。“一条短信2元钱,有的市民能一连发上十条。”

陈敏主任称,10日当天,红会已经从救灾储备金里拿出20万捐给灾区。救灾储备金多是来自平时市民零散的捐赠。

外,她介绍,从10日到13日4天时间内,各区市红十字会共接受来自社会各界的市民善款6000余元,这笔善款将根据灾情的发展再行捐助。

据了解,市民可以通过两种方式对盈江灾区进行捐助,分别为直接到各区市红会所在地的募捐救助办公室捐助,或者通过短信发送1或2到106999351进行捐助。

◎今日导读◎

高三男生狂补
六味地黄丸

C03版

七旬老教师
四年科普路

C06版

义卖千份报纸
捐助贫困患儿

C07版

开车“闯绿灯”
违法也挨罚

C08版

编辑:管慧晓 组版:李飞

今日C01-C16版